

## REPÚBLICA DEL ECUADOR

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, VALORES Y SEGUROS - REGISTRO DE SOCIE INFORMACIÓN DE COMPAÑIAS EXTRANJERAS



## 1. COMPAÑÍA NACIONAL OBJETO DE LA PRESENTACIÓN

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:

DISTRIBUIDORA PANAMERICANA DE LICORES S.A DIPANLIC

EXPEDIENTE:

89413

REPRESENTANTES LEGALES DE LA COMPAÑIA QUE REALIZARON LA ÚLTIMA ACTUALIZACION DE DATOS			
<u>IDENTIFICACIÓN</u>	FECHA NOMBRAMIENTO	NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL	CARGO
1710788	29/06/2015	HERNANDEZ SOTO FRANCISCO	GERENTE GENERAL

2. JNFORMACIÓN DE LA SO	OCIEDAD EXTRANJERA EXT	RANJERA	
IDENTIFICACION:	SE-Q-00000520	NOMBRE:	VARELA INTERNACIONAL S.A.
MOTIVO PRESENTACIÓN:	ANUAL	DIRECCIÓN.	URBANIZACION INDUSTRIAL JUAN DIAZ, CALLE A, N. 16
AÑO / FECHA:	2015	NACIONALIDAD:	PANAMA
SOCIEDAD REMISA:	NO	COTIZA EN BOLSA:	МО

## 3. DATOS DE APODERADO

IDENTIFICACIÓN:

1791269306001

NOMBRE:

PBP REPRESENTACIONES CIA. LTDA.

TELÉFONO:

024007800

DIRECCIÓN

REPUBLICA DEL SALVADOR 1082 Y NNUU

CORREO ELECTRÓNICO:

pbp@pbplaw.com

NACIONALIDAD:

ECUADOR

## 4. DATOS DE LOS SOCIOS. O ACCIONISTAS/MIEMBROS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

No	Identificación	Nombre	Tipo de Identificación	Nacionalidad	Dirección domiciliaria	Correo Electrónico	Cotiza en Bolsa
1.	SE-Q-00000518	VARELA HERMANOS S.A.	SOCIEDAD EXTRANJERA	PANAMA	URBANIZACIÓN INDUSTRIAL JUAN DÍAZ.	mbonifaz@pbplaw.com	NO
1,1,	ASE-Q-0000717	VARELA INVESTMENTS, INC.	OTRO	PANAMA	VIA TOCUMEN LA PULIDA CALLE LA CANTERA	mbonifaz@pbplaw.com	NO
1,1,1	1636845	VARELA DE RAMSAUER LINETTE DEL CARMEN	PASAPORTE	PANAMA	PANAMA	mbonifaz@pbplaw.com	NO
1.2.	ASE-Q-0000710	E.O. ENHANCE OVERSEAS	OTRO	PANAMA	EDIFICIO COSTAL TOWER PISO NO 16 PAITILLA	mbonifaz@pbplaw.com	NO
1,2.1.	ASE-Q-0006791	GLORIA DE LA TORRE DE BEAUFILS	OTRO	PANAMA	PANAMA	mbonifaz@pbpław.com	NO
1.3.	ASE-Q-0000712	ACONCAGUA STEAMSHIP	OTRO	PANAMA	CALLE FLORECITA	mbonifaz@pbplaw.com	МО
1.3.1.	ASE-Q-0006792	JOSE RAMON VARELA	OTRO	PANAMA	CALLE FLORECITA, PANAMA	mbonifaz@poplaw.com	NO
1.4.	ASE-Q-0000713	F.F.A.V, INVESTMENTS CORP.	OTRO	PANAMA	EDIFICIO OCEAN ONE PISO NO 39 A COSTA DEL ESTE	mbonrfaz@pbplaw.com	NO
1.4.1.	ASE-Q-0006793	ELENA V. DE AGUEL	OTRO	PANAMA	PANAMA	mbonifaz@pbplaw.com	NO
1.5.	ASE-Q-0000714	JDCIP HOLDING CORP.	OTRO	PANAMA	EDIFICIO OCEAN ONE PISO NO 28 A COSTA DEL ESTE	mbonifaz@pbplaw.com	NO
.5.1	ASE-Q-0006794	FUNDACIÓN RAMECA	OTRO	PANAMA	PANAMÁ	mbonifaz@pbplaw.com	NO
1.5.1.1.	ASE-Q-0006795	CAMILA DE AMADO	OTRO	PANAMA	PANAMA	mbonifaz@pbplaw.com	NO



REPÚBLICA DEL ECUADOR

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, VALORES Y SEGUROS - REGISTRO DE SOCIEDADES

ORMACIÓN DE COMPAÑIAS EXTRANJERAS

PBP REPRESENTACIONES CIA. L'IDAY APODERADO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA



Factura: 002-002-000014189



QUITO

20161701012D02293

#### DILIGENCIA DE RECONOCIMIENTO DE FIRMAS Nº 20161701012D02293

Ante mí, NOTARIO(A) MARIA DEL PILAR FLORES FLORES de la NOTARÍA DÉCIMA SEGUNDA, comparece(n) CARLOS ALFONSO SALAZAR TOSCANO portador(a) de CÉDULA 1702168590 de nacionalidad ECUATORIANA, mayor(es) de edad, estado civil CASADO(A), domiciliado(a) en QUITO, POR SUS PROPIOS DERECHOS en calidad de PETICIONARIO(A); quien(es) declara(n) que la(s) firma(s) constante(s) en el documento que antecede INFORMACION DE COMPAÑIAS EXTRANJERAS, es(son) suya(s), la(s) misma(s) que usa(n) en todos sus actos públicos y privados, siendo en consecuencia auténtica(s), EL DOCTOR CARLOS SALAZAR COMPARECE EN CALIDAD DE GERENTE DE LA COMPAÑIA PBP REPRESENTACIONES CIA. LTDA. QUE ES APODERADA DE LA COMPAÑIA VARELA INTERNACIONAL S.A.. QUE A SU VEZ ES SOCIO O ACCIONISTA DE LA DISTRIBUIDORA PANAMERICANA DE LICORES S.A. DIPANLIC, EL COMPARECIENTE AUTORIZA EXPRESAMENTE LA CONSULTA EN LÍNEA Y VERIFICACIÓN DE SUS RESPECTIVOS DATOS EN EL SISTEMA NACIONAL DE CONSULTA CIUDADANA DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE REGISTRO CIVIL, IDENTIFICACIÓN Y CEDULACIÓN para constancia firma(n) conmigo en unidad de acto, de todo lo cual doy fe. La presente diligencia se realiza en ejercicio de la atribución que me confiere el numeral noveno del artículo dieciocho de la Ley Notarial -. El presente reconocimiento no se refiere al contenido del documento que antecede, sobre cuyo texto esta Notaria, no asume responsabilidad alguna. – Se archiva copia. QUITO, a 23 DE JUNIO DEL 2016, (9:59).

CARLOS ALFONSO SALAZAR TOSCANO CÉDULA: 1702168590

> NOTARIO (A) MARIA DEL PILAR FLORES FLORES NOTARÍA DÉCIMA SEGUNDA DEL CANTÓN QUITO



. .

Señor doctor

Carlos Alfonso Salazar Toscano

Ciudad

De mi consideración,

La Junta General Extraordinaria y Universal de Socios de PBP REPRESENTACIONES CÍA. LTDA., en sesión celebrada el día de hoy, decidió reelegirlo para el cargo de GERENTE de la Compañía, por el periodo de dos años.

De conformidad con lo establecido en el Estatuto de la Compañía, reformado y codificado mediante escritura pública de 23 de noviembre de 2008, celebrada ante el Notario Vigésimo Noveno del cantón Quito, inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón el 5 de febrero de 2009, a usted le corresponde ejercer individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía, de acuerdo con el artículo vigésimo tercero del mencionado Estatuto codificado.

PBP Representaciones Cía. Ltda. fue constituida mediante escritura pública otorgada el 7 de enero de 1994, ante el Notario Vigésimo Octavo del cantón Quito, inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón el 24 de enero de 1994.

Atentamente,

Frena Buitrón Cisneros

Secretaria de la Junta

Aceptación: En esta fecha, acepto el cargo de Gerente de PBP Representaciones Cía. Ltda.

Quito, 1 de junio de 2015

Carlos Alfonso Salazar Toscaño

C.C. 170216859-0/

N. D. C.

12

DECIMO SEGUNDA NOTARÍA NOTARÍA NOTARÍA Pra Via del Pilar Flores \*\*





#### REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN: QUITO

#### RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE GERENTE

NÚMERO DE REPERTORIO:	26644	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	09/06/2015	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	9045	
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

#### 2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	PBP REPRESENTACIONES CIA. LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	SALAZAR TOSCANO CARLOS ALFONSO
IDENTIFICACIÓN	1702168590
CARGO:	GERENTE
PERIODO:	2 AÑOS

3. DATOS ADICIONALES:

CONST RM# 147 DEL: 24/01/1994 NOT: VIGESIMO OCTAVO DEL: 7/01/1994.- REF. COD. RM# 332 DEL: 05/02/2009 NOT: VIGESIMO NOVENO DEL: 23/11/2008,- L.P.

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO, NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 9 DÍA(S) DEL MES DE JUNIO DE 2015

DRA. JOHANNA ELIZABETH CONTRERAS LOPEZ (DELEGADA : RESOLUCIÓN 003-RMQ-2015)

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO MORCANII del Canton
DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL

NOTARIA DECIMO SEGUNDA DEL CANTÓ N QUITO De acuerdo con la facultad prevista en el numeral 5 del Art. 18 de la Ley Notarial, doy fé que la COPIA que antecede es igual al gocumento presentado ante mi

Quito,

NOTARÍA

Dra. Munici del Pilar Flores Flores NOTARIA DÉCIMO SEGUNDA

Página 1 de



# REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC:

1791269306001

RAZÓN SOCIAL:

PBP REPRESENTACIONES CIA LTDA.

NOMBRE COMERCIAL: REPRESENTANTE LEGAL: PBP REPRESENTACIONES CIA LTDA. SALAZAR TOSCANO CARLOS ALFONSO GALARZA VERA DOLORES MARITZA CAROLINA

CONTADOR:

CLASE CONTRIBUYENTE: CALIFICACIÓN ARTESANAL: **OTROS** S/N

OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:

NÚMERO:

SI SIN

FEC. NACIMIENTO: FEC. INSCRIPCIÓN:

17/02/1994

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

24/01/1994 11/06/2014

FEC. SUSPENSION DEFINITIVA

FEC. ACTUALIZACIÓN: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

23/06/2009

#### ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO EMPRESARIAL.

#### DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: 8ENALCAZAR Calle: AV. REPUBLICA DE EL SALVADOR Numero: 1084 Interseccion: AV. NACIONES UNIDAS Edificio: C C MANSION BLANCA Piso: 1 Oficina: L16 Referencia ubicacion: FRENTE A LA PIZZERIA EL HORNERO Telefono Trabajo: 022256500

#### DOMICILIO ESPECIAL

#### **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS**

- \* ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
  \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
  \* ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
  \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
  \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
  \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

### # DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS JURISDICCIÓN

\ ZONA 9\ PICHINCHA

ABIERTOS

CERRADOS

0





## REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 1791269306001

PBP REPRESENTACIONES CIA. LTDA.

#### **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS**

No. ESTABLECIMIENTO: 001

Estado:

ABIERTO - MATRIZ

FEC. INICIO ACT.:

24/01/1994

FEG. CIERRE: 30/04/2009

FEC. REINICIO:

NOMBRE COMERCIAL: ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO EMPRESARIAL.

PBP REPRESENTACIONES CIA, LTDA.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia PICHINCHA Canton, QUITO Parroquia: BENALCAZAR Calle, AV. REPUBLICA DE EL SALVADOR Numero, 1084 Intersección AV NACIONES UNIDAS Referencia FRENTE A LA PIZZERIA EL HORNERO Edificio C.C.MANSION BLANCA Piso, 1 Oficina, L16 Telefono Trabajo: 022256500

NOTARIA DECIMO SEGUNDA DEL CANTÓN QUITO De acuerdo con la facultad prevista en el numeral 5 del Art. 18 de la Ley Notarial, day fá que la COPIA que antecede es loual el Ancuerante presentado ante mi

Quito,

Dra. MA del Filar Flores Flores TARIA DÉCIMO SEGUNDA





1 1



Marie.





NOTARIA DECIMO SEGUNDA DEL CANTÓN QUITO De acuerdo con la facultad prevista en el numeral 5 del Art. 18 de la Ley Notarial, doy fé que la COPIA que antecede es igual al facultante pessonado ante mi 1411 2016

Quito,

Dra. Mafiafael Filar Flores Flores NOTARIA DÉCIMO SEGUNDA





Dirección General de Registro Civil, Identificación y Cedulación

# CERTIFICADO ELECTRÓNICO DE DATOS DE **IDENTIDAD CIUDADANA**

Número único de identificación: 1702168590

Nombres del ciudadano: SALAZAR TOSCANO CARLOS ALFONSO

Condición del cedulado: CIUDADANO

Lugar de nacimiento: PICHINCHA/QUITO/GONZALEZ SUAREZ

Fecha de nacimiento: 25 DE ABRIL DE 1949

Nacionalidad: ECUATORIANA

Sexo: MASCULINO

Instrucción: SUPERIOR

Profesión: DR. JURISPRUDENCIA

Estado Civil: CASADO

Cónyuge: PONCE CISNEROS LIDIA EUGENIA

Fecha de Matrimonio: 30 DE JUNIO DE 1972

Nombres del padre: SALAZAR JORGE ANIBAL

Nombres de la madre: TOSCANO MARIA DOLORIZA

Fecha de expedición: 26 DE SEPTIEMBRE DE 2014

Información certificada a la fecha: 23 DE JUNIO DE 2016

Emisor: DIANA LORENA CALISPA RAMOS - PICHINCHA-QUITO-NT 12 - PICHINCHA - QUITO

Ind. Jorge Trova Fuertes

Director General del Registro Civil, Identificación y Cedulación

Documento firmado electrónicamente

Validez d<del>esc</del>onoc*i*da

Date: 2016 06 23.

Consultar la autenticidad de este documento ingresando al portal http://servicios.registrocivil.gob.ec/consultan





